广东一方制药有限公司研究生导师简介
中药学
孙冬梅
孙冬梅，女，主任中药师，国务院特殊津贴专家，二级教授，博士研究生导师，第二届邓铁涛中医医学奖获得者，广东省第二批名中医医师承导师，广东省杰出女科技工作者，现任广东一方制药有限公司副总经理，另担任广东省中医药学会常务理事、广东省药学会理事、广东省中西医结合学会中药专业委员会主任委员、广东省中医药学会中药炮制专业委员会副主任委员、广东省药学会中药与天然药物专业委员副主任委员、中国生物医学工程学会中医药工程分会第六届委员会常务委员；国家及广东省科技奖励评审专家；广东省发展中医药事业基金会特聘专家；广东省食品药品监督管理局药品、保健食品注册及医院制剂评审专家及《中国实验方剂学杂志》、《中成药》等杂志编委等职务。
孙冬梅主任中药师从事中药质量评价研究工作30余年，在中药质量标准、指纹图谱及中药新药研究，特别是在中药配方颗粒质量标准研究和创建中药配方颗粒质量标准评价体系方面，取得了显著成绩；还积极利用中药质量研究科技创新平台进行中药创新药物的研发工作，与国内多个高校、企业建立了长期的合作关系，开展了多项中药新药及医院制剂研究开发工作。近年来获得厅局级以上科技奖13项，其中国家科学技术进步奖二等奖1项，主持与参加国家、省部级科研课题20多项，获得发明专利48项，参编论著8部，在国家核心期刊发表论文200余篇，获得自主或委托中药新药临床研究批件8项、医院制剂生产批件100多项。培养博士研究生5名、硕士研究生20名。

魏梅
魏梅，女，主任药师，广州中医药大学硕士生导师，现担任中国中药控股有限公司首席科学家，另担任中国中药协会中药配方颗粒专委会秘书长、中药材检测认证技术专业委员会理事、广东省中西医结合学会中药专业委员会常务委员、广东省药学会理事会药物分析专业委员会委员、制药工程专业委员会委员、岭南中草药资源专业委员会委员、中药全产业链评价委员会副主任委员，中药配方颗粒试点生产企业专业技术委员、佛山市科技局项目审评专家、佛山市医药保健行业协会专业委员会委员、深圳市中药医药联盟技术专家。
从事中药相关工作30余年，在中药检验、中药新药开发、中药质量评价、中药质量标准研究及产业化关键技术开发方面有着丰富的经验，主持和参与各级政府项目课题21项，发表论文100余篇，出版中药配方颗粒专著3部。获授权专利60余项，获得国家专利优秀奖1项、中国标准创新贡献一等奖1项、广东省科技进步一等奖1项、二等奖3项、广东省专利银奖1项，参与起草国家标准GB/T31774-2015《中药编码规则及编码》、《广东省中药配方颗粒标准》1-2册、《天津市中药配方颗粒质量标准》等多项标准。


陈向东
陈向东，男，教授级高级工程师，南海区大城工匠，现任广东一方制药有限公司技术副总监，被聘为中华中医药学会中药基础理论分会委员、广东省药学会药物分析专业委员会委员。
自1998年以来，致力于中药配方颗粒的科研技术工作20余年，先后负责生产技术攻关、技术工艺改进、质量标准研究等多项工作，参与制定中药配方颗粒国家标准、地方标准及企业标准600余项，先后参与和主持各级科研课题研究16项，获得国家专利优秀奖1项、广东省科学技术奖一等奖2项、二等奖1项；取得授权发明专利74项；参与编写论著5部；发表论文70余篇。

罗文汇
罗文汇，男，主任中药师，广东省第二批名中医师承项目继承人，佛山市地方级领军人才，广东省医药行业科技创新发展卓越工作者，佛山市优秀IP经理人，现任广东一方制药有限公司技术副总监，兼任中国民族医药学会科普分会理事、中华中医药学会团体标准观察员、广东省药学会中药全产业链质量评价专业委员会委员、广东省中医标准化技术委员会（GD/TC31）委员、广东省中西医结合学会中药专业委员会委员、广东省科技咨询专家、广东省药品注册许可专家、广州市科技专家、佛山市知识产权侵权纠纷检验鉴定专家等职务。
从事中药质量评价研究近20年，在中药配方颗粒、中药新药及医疗机构中药制剂的质量控制研究方面，积累了丰富的经验。主持和参与各级课题20余项，获得各级科技奖12项，其中广东省科技技术奖一等奖1项、二等奖4项、中华中医药学会科学技术三等奖2项，公开发表论文40余篇，参与编撰论著3部。

李国卫
李国卫，男，主任中药师，现任广东一方制药有限公司技术副经理，兼任广东省中药协会标准物质研究专业委员会副秘书长、广东省中药协会中药配方颗粒专业委员会委员、广东省中西医结合学会中药专业委员会委员、广东省中药协会中药质量控制与标准研究专委会委员、广东省中药协会用人经验与医疗机构制剂转化委员会委员等职务。
从事中药质量评价研究近8年，在中药配方颗粒、中药新药及医疗机构中药制剂的质量控制研究方面，积累了丰富的经验。主持和参与各级课题10余项，获得各级科技奖3项，公开发表论文40余篇，参与编撰论著2部。

王闽予
王闽予，女，副主任中药师，广东省医药行业科技创新发展卓越工作者，佛山市优秀IP经理人，南海区四类人才，现任广东一方制药有限公司技术经理，兼任广东省中西医结合学会中药专业委员会委员。
[bookmark: _GoBack]从事中药配方颗粒及中药质量评价相关研究10年，在中药配方颗粒标准研究、中药质量控制、近红外光谱及古代经典名方开发研究方面取得了一定的成绩。参与各级政府项目10余项，发表专业论文9篇，出版专著2部，获授权专利26项。获广东省科学技术二等奖1项、中国中医药研究促进会科学技术二等奖1项、广东省医药行业协会科学技术一等奖1项、二等奖1项、佛山市科技人才协会科技先锋奖1项。

鲁云
鲁云，中药学硕士，中共党员，副主任中药师，先后任广东一方制药有限公司技术中心经理、质量中心QA经理，长期从事中药配方颗粒研发工作，成功申报多项中药配方颗粒国家标准及省级标准。参与研发的新药化湿败毒颗粒，于2021年3月获批上市（注册号2021S00209）。参与多项省市级科研项目，其中广东省省级科技计划项目1项，佛山市科研项目3项。
获得各级科技奖多项，其中“佛山市科技先锋奖”1项，“中国中医药研究促进会科学进步奖”二等奖1项，“全国医药行业优秀质量管理QC小组发表一等成果1项，“广东省医药行业协会科学技术奖”一等奖1项，佛山高新技术进步奖一等奖1项。公开发表论文14篇，授权专利4项，参与编撰论著3部。


